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L
a foto del mapa político de 
Andalucía no ha cambia-
do prácticamente desde 
que José Antonio Griñán 
renunció a la Presidencia 
acosado por el fraude de 

los ERE, apenas quince meses después 
de preservar contra pronóstico el Go-
bierno de la comunidad más poblada 
de España gracias a un pacto con Iz-
quierda Unida. Ésta es la primera con-
clusión que se extrae del primer Estu-
dio General de Opinión Pública de An-
dalucía realizado tras su marcha, que 
presentó ayer el Centro de Análisis y 
Documentación Política y Electoral 
de Andalucía (Cadpea), vinculado a la 
Universidad de Granada.  

La hegemonía política más longe-
va desde la Transición no muestra sig-
nos de agotamiento. Antes y después 
de la fulgurante irrupción en la esce-
na pública de su sucesora, Susana Díaz, 
el PSOE ganaría las elecciones con el 
36,7% de los votos (lejos de la mayoría 
absoluta) en el caso de celebrarse hoy 
elecciones autonómicas, según una 
encuesta realizada por teléfono entre 
el 8 de enero y el 7 de febrero pasado 
a 3.200 residentes en Andalucía. Los 
socialistas sumarían 2,8 puntos me-
nos que en los últimos comicios, en 
marzo de 2012 (39,52%), cuando el PP 
liderado por Javier Arenas lo superó 
por primera vez en la historia (40,66%). 
Pero sacó una mayoría insuficiente.  

Cuatro oleadas de sondeos

Resultado de las Elecciones Autonómicas
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UPYD

3,35%

PA

2,5%

Fecha: del 8 enero al

7 de febrero 2014

Muestra: 3.200 andaluces

mayores de 18 años

Recogida: entrevista

telefónica

Error muestral +/-1,73% 

Datos de la encuesta

El PSOE ganaría las elecciones, pero 
no despega tras la marcha de Griñán
∑ El 36,7% de los 

andaluces lo 
votarían hoy, pese 
a que el PP sube y 
acorta diferencias 
en 5,6 puntos

Las claves del sondeo

El paro cada vez 
preocupa más 
Casi por uno de cada diez 
encuestados lo identifica como 
su principal preocupación. La 
zozobra por este mal endémico 
crece con respecto al sondeo de 
julio (86,1%). Para el 63,7% 
supone un problema personal.

El 48,6 por ciento 
suspende el pacto 
Casi la mitad de los entrevista-
dos por Cadpea valora como mal 
o muy mal la gestión del PSOE e 
IU. La oposición tampoco sale 
bien parada: el 76,3 por ciento 
suspende su gestión Andalucía. 
Díaz es la política más valorada.   

El «factor Alaya» se 
evapora 
Los procesos judiciales que 
asedian a la Junta (ERE, UGT, 
Invercaria...) no rebajan los 
resultados del PSOE. Eso sí, tras 
la preimputación de Griñán y 
Chaves, más andaluces perciben 
la corrupción como un problema.     

Sólo el 55,7 por 
ciento iría a votar 
La confianza en la clase política 
sigue bajo mínimos. Sólo el 55,7 
por ciento de los encuestados 
ejercerían su derecho a voto en 
caso de celebrarse hoy comicios 
autonómicos. Hace seis meses, 
empero, sólo el 50,7 participaría.  
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